
Nem várják a szocikat Felső-Háromszékre

2013. 1. 31.

Sajtótájékoztatón reagált az MSZP erdélyi látogatására Balázs Attila, az EMNP kézdivásárhelyi elnöke és Johann Taierling, a párt önkormányzati képviselője. Kijelentették: az ő szemükben az MSZP-s politikusok nem szívesen látott vendégek Felső-Háromszéken.

Taierling és Balázs úgy fogalmazott: a 2004. december 5-i népszavazás után a Magyar Szocialista Párt képviselői nem kívánatos vendégeknek számítanak a szemükben, ugyanis az akkor tanúsított hozzáállással a székelység nemzeti hovatartozását kérdőjelezték meg.



Balázs Attila és Johann Taierling: nem várják az MSZP-seket
felvétel: Székelyhon.ro

„Az MSZP akkor oly mély sebet ejtett az erdélyi magyarság nemzeti érzelmén, amely egyhamar nem bocsájtható meg és nem felejthető. Az anyaországtól elcsatolt és immár egy idegen nemzet fennhatósága alatt élő népnek az anyaországához fűződő szálai szentek és sérthetetlenek. A szomszédos országokba szakadt magyarok kettős állampolgársága ellen kampányolni a nemzeti eszmék gyalázata és nemzetárulásnak minősülnek” - fogalmaztak az EMNP kézdivásárhelyi politikusai.

Kijelentették, hogy sem Mesterházy Attila, sem a párttársai sem számíthatnak Felső-Háromszéken meleg fogadtatásra. Az EMNP kézdivásárhelyi szervezetének tagjai kifejtették: az MSZP hivatalos fogadtatásával Kolozsváron az RMDSZ azokkal vállalt nyíltan közösséget akik nemzeti hovatartozásunkat tagadták meg. Meglátásuk szerint ezzel a lépéssel az RMDSZ újra megmutatta,

hogy milyen politikai nézettel rokonszenvezik. Arra is utaltak, hogy a romániai választásokkal azonos sémát követtek, hiszen a parlamenti voksolás előtt Szociálliberális Szövetséggel (USL) kötöttek titkos paktumot.

Elhangzott, Kézdivásárhelyen és környékén a Fidesz képviselői a mindenkor szívesen látott vendégek, ugyanis Orbán Viktor pártelnök több mint húsz éve látogat rendszeresen Erdélybe és nemcsak a közelgő választások alkalmával fedezi fel nemzeti érzelmeit. „A Fidesszel rokonszenvezünk, hiszen visszaadta nekünk amit a dédapáinktól jogtalanul elvettek. A magyar állampolgárság annak az érzésnek a megtestesülése, hogy a törvény és a világ előtt mi erdélyiek is a magyar nemzet hivatalos tagjai vagyunk” – hangzott el a sajtótájékoztató végén.